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＜振り返りシート提出数＞ 67 名

＜お住まい分析＞ ＜年齢分析＞

東三河 豊橋市 26 20代 2
設楽町 4 30代 7
新城市 5 40代 14
田原市 3 50代 11

44 豊川市 6 60代 20
西三河 豊田市 1 70代以上 8

岡崎市 5 無回答 5
7 碧南市 1 67

尾張 名古屋市 6
一宮市 1 ＜認知度＞
春日井市 1 よく知っている 24
西春日井郡 1 だいたい知っている 23

10 瀬戸市 1 少しは知っている 14
県外 岐阜市 1 ほとんど知らなかった 3

2 磐田市 1 全く知らない 1
無回答 無回答 4 2

4 67

67 ＜理解度＞
大変深まった 3
かなり理解が深まった 16
少しは理解が深まった 32

東三河 44 あまり深まらなかった 7
西三河 7 全く深まらなかった 2
尾張 10 7
県外 2 67
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